

КОНФЕРЕНЦІЯ «МОРАЛЬ І ВЛАДА»

16 грудня 2014 року Інститутом філософії імені Г.С. Сковороди НАН України спільно з Національною експертною комісією України з питань захисту суспільної моралі проведено конференцію «Мораль і влада».

В роботі конференції взяли участь провідні українські науковці у сфері соціогуманітарних досліджень, громадські та релігійні діячі.

Було розглянуто проблему встановлення балансу між ефективністю і моральністю в державній діяльності та теоретичні

питання, пов'язані зі структурними реформами української влади, спрямованими на зростання її ефективності, зміцнення зв'язку з громадянським суспільством, децентралізацію систем управління.

Особливу увагу учасники конференції приділили співвідношенню моралі та влади. Головною ідеєю всіх доповідей було те, що політика, позбавлена моральних засад, не може бути виправданою. Адже поступки персональній чи груповій вигоді окремих громадян обертаються злом, а то й катастрофою для всього народу. Всі присутні погодилися з думкою директора Інституту філософії імені Г.С. Сковороди НАН України академіка НАН України М.В. Поповича про те, що маніпулювання життям, свободою і гідністю людей як знаряддя для досягнення політичних цілей є аморальним і злочинним.

Важливим моментом конференції було обговорення засад та принципів, на основі яких має відбуватися реформування української влади та державного механізму загалом. В даному контексті учасники конференції зійшлися на думці, що Україна потребує



формування нової політичної культури, яка має базуватися на моральних принципах. А політики нової генерації мають володіти моральними чеснотами, які відповідали б не лише принципу верховенства права, а й високим духовним цінностям та ідеалам.

Підсумовуючи, учасники конференції дійшли висновку, що необхідно розпочати трансформацію державного механізму в даному напрямі. Яскравим прикладом цього має стати боротьба з таким аморальним явищем як корупція у всій її широті проявів у сучасних українських реаліях.



За матеріалами Сектору суспільних наук НОВ Президії НАН України

Матеріали опублікували: Прес-служба НАН України